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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
ЗАПУСК ТРАНЗАКЦИОННОГО РЕЖИМА 
ФГИС УСМТ
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«Модуль интеграции ФГИС УСМТ» предназначен для интеграции системы «Гостехнадзор Эксперт» с «Модулем транзакционного взаимодействия МСХ» и обеспечивает автоматизированный обмен данными системы «Гостехнадзор Эксперт» и «Модулем транзакционного взаимодействия МСХ». Модуль передает необходимый перечень данных о зарегистрированных машинах, удостоверениях, адм. правонарушениях и спецпродукции.
1. Установка версии 1.4.7A
Перед проведением подготовки обязательно установите версию не ниже 1.4.7A.

Версию 1.4.7A можно устанавливать на любую версию Гостехнадзор Эксперт не ниже 1.3.2. Если установка прошла успешно, переходите к следующему пункту.
2. Подготовка к запуску транзакционного режима (выгрузка исторических данных)
	Внимание!

	После запуска сброс транзакционного режима будет возможен только по обращению в Службу технической поддержки.


	Примечание

	Проведение подготовки к запуску транзакционного режима создает большую нагрузку на сервер и, скорее всего, вызовет сложности в работе пользователей, подключенных онлайн. Поэтому регионам, работающим онлайн, рекомендуется проводить подготовку к запуску транзакционного режима в нерабочее время.

Общее время подготовки может составить от 3 до 12 часов.


1. Запустите областную версию программы Гостехнадзор Эксперт.

	Примечание

	Подготовка к запуску транзакционного режима рекомендуется стартовать на сервере, на котором установлена база данных системы. В этом случае подготовка займет меньше времени, чем при подключении к базе данных по сети.


2. После открытия программы в верхнем меню выберите «Сведения -> Сведения для федерального сервера»
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3. Откроется окно выгрузки данных.
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4. Перейдите в раздел «Корректировка данных» и запустите «Исправить номера техники».
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Процедура может занять до 5-10 минут.

5. После завершения вернитесь на вкладку «Формирование базы». Отметьте пункт «Подготовка к транзакционному режиму». Часть полей формы будет скрыта. Нажмите кнопку «Сформировать базу для выгрузки во ФГИС УСМТ».
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6. Дождитесь окончания формирования базы данных УСМТ.

	Примечание

	Формирование базы данных может занять от 3 до 12 часов.


7. Если во время формирования базы данных процесс остановится и в логах будут указаны ошибки, необходимо прочитать текст ошибки.
Если будет ошибка: ««Ошибка при записи в таблицу Zsp_Tech19: [1009] В одной сессии запрещено передавать два документа с одинаковым номером. Ошибка при записи машины №310010000002», вам нужно:

· Запишите номер машины, указанный в сообщении.

· Найдите машину в «Универсальном поиске» по полю «№ машины». По «№ машины» можно определить номер инспекции, которой принадлежит запись: 310010000002.
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· Откройте «Операции лица», раздел «Регистрация», подраздел «Архив». Эта машина должна быть в архиве.

· Выберите машину в таблице и откройте вкладку «Операции» по машине. В операциях должно быть 2 снятия с учета.
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· Удалите одно из снятий. Для этого выберите операцию снятия и нажмите кнопку «Удалить» в операциях. 
Если при подготовке произошла другая ошибка, обратитесь в Службу технической поддержки Интеллект Софт по тел. 8 (846) 207-08-12, 207-38-12.

После исправления ошибок запустите заново подготовку к транзакционному режиму.

8. После завершения формирования файла с историческими данными нажмите кнопку «Открыть папку» и найдите файл «Archive_USMT_START_date_[Дата и время].bak».

Этот файл необходимо передать в Минсельхоз по защищенному каналу связи, по которому вы ранее передавали сведения для выверки данных.
	Внимание!

	Если вы не знаете, как передавать файл в Минсельхоз по защищенному каналу, обратитесь в Службу технической поддержки проекта ФГИС УСМТ по телефонам:

Единый бесплатный номер - 8 (800) 100-00-28 (при звонке необходимо уточнить, что заявка принимается по проекту ФГИС УСМТ)

8 (495) 974-79-79, доб. 1156 - Антон Ливенцев

По срочным организационным вопросам:
8 (495) 974-79-79, доб. 1417 - Виктор Вячеславович Гриднев 
(Руководитель проекта)


Теперь вам нужно дождаться подтверждения от Минсельхоза о том, что: 
· Выгрузка исторических данных прошла успешно.

· Модуль транзакционного взаимодействия в вашем регионе готов к работе.
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