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23. Прием экзаменов через Интернет

23.1. Описание модуля
Модуль «Прием экзаменов Web» системы «Гостехнадзор Эксперт» предназначен для приема теоретического экзамена у кандидатов на получение удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) на право управления самоходными машинами.

Приложение позволяет автоматизировать процессы приема экзаменов в компьютерном исполнении и оформление  экзаменационных листов и протоколов.

Порядок работы модуля:
При разработке модуля использовалась инновационная схема обезличивания данных. В работе модуля участвует 3 стороны:

1) Сервер НПП «Интеллект Софт»

Удобство такой схемы работы в том, что для большинства инспекций гостехнадзора настройка собственного Интернет-сервера для приема экзаменов крайне сложна, а зачастую просто невозможна. При этом прием экзаменов через Интернет без установки дополнительного программного обеспечения в учебных заведениях очень удобен.

В связи с этим компания НПП «Интеллект Софт» выделяет отдельный сервер специально для проведения приема экзаменов на получение удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) на право управления самоходными машинами  через Интернет.

	Внимание!

	Хранение информации на сервере организовано по принципу обезличивания персональных данных, т.е. все персональные данные остаются в инспекции гостехнадзора в локальной базе данных программы «Гостехнадзор Эксперт», а на сервер НПП «Интеллект Софт» отправляются только цифровые коды, которые не имеют смысла в отрыве от районной базы «Гостехнадзор Эксперт».


2) Инспектор гостехнадзора
Инспектор выполняет настройку экзамена в программе Гостехнадзор Эксперт и передает обезличенную часть на сервер НПП «Интеллект Софт» для проведения экзамена через Интернет.

После проведения экзамена инспектор загружает результаты экзамена с сервера НПП «Интеллект Софт». 

3) Экзаменуемый

Экзаменуемый получает доступ через Интернет к серверу НПП «Интеллект Софт» по уникальному коду для прохождения экзамена.

	Примечание

	Адрес Интернет-сервера НПП «Интеллект Софт» для приема экзаменов указан на сайте www.intellect-soft.ru в разделе «Гостехнадзор Эксперт».
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23.2. Подготовка к проведению экзамена

Для работы с модулем проведения экзаменов необходимо выбрать в главном меню пункт «Экзамены»:
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В меню появятся три пункта: «Протоколы экзаменов», «Справочник экзаменуемых» и «Справочник видов экзаменов».
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23.2.1. Справочник видов экзаменов

Позволяет просмотреть информацию по разным типам экзаменов – количество вопросов в билете и время экзамена в минутах. Данные в справочнике изменять нельзя.
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23.2.2. Справочник экзаменуемых

Позволяет работать с личными данными экзаменуемых, которым впоследствии можно будет назначать прохождение экзамена.

С помощью кнопок на панели вверху производится редактирование и просмотр данных:
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На форме для добавления и редактирования данных находятся поля «Номер», «Фамилия», «Имя», «Отчество»,  «Дата рождения», «Учреждение», «Документ об образовании», «Дата окончания обучения», «Серия документа об образовании», «Номер документа об образовании», «Серия водительского удостоверения», «Номер водительского удостоверения».  Номер формируется программой автоматически.
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23.2.3. Протоколы экзаменов
При нажатии пункта меню «Протоколы экзаменов» откроется форма для ведения данных экзаменационных протоколов. Форма для добавления и редактирования протокола экзамена содержит поля «Номер протокола», «Дата протокола», «Инспекция», «Должность инспектора», «ФИО инспектора» и кнопку «Добавить экзаменуемых», которая откроет панель для добавления экзаменуемых к данному экзамену.
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Поля формируются автоматически на основе данных о других экзаменах и информации об инспекторе. Номер протокола не должен повторяться в рамках года, установленного в дате протокола. После нажатия кнопки «Добавить экзаменуемых» данные протокола будут сохранены в базу и откроется панель для добавления экзаменуемых.
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Форма для добавления экзаменуемого содержит поля «Экзаменуемый», «Тип экзамена», «Первично/вторично», «Категории». 
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При нажатии на поле «Экзаменуемый» откроется «Справочник экзаменуемых», из которого можно будет выбрать ранее добавленных экзаменуемых или добавить новых.

	Примечание

	В случае редактирования персональных данных экзаменуемого они изменятся во всем приложении.
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Поля «Тип экзамена» и «Категории» являются обязательными для заполнения. После нажатия кнопки «OK» информация будет сохранена в базу и появится в списке экзаменуемых в протоколе.
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Редактирование типа экзамена, который уже был пройден, невозможно.
При исключении экзаменуемого из протокола экзамена его удаление из реестра экзаменуемых не произойдет.
При добавлении экзаменуемого в протокол ему присваивается пароль для прохождения экзамена, по которому он получит доступ на сервер НПП «Интеллект Софт». Эти пароли вы можете увидеть в таблице.
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Для печати списка экзаменуемых с паролями выберите пункт печати «Печаль списка логинов»:
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После его нажатия будет сформирован документ со списком всех логинов, который впоследствии можно отправить на печать.
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	Примечание

	Рекомендуется распечатать список логинов, разрезать по строкам и раздать их экзаменуемым.


Теперь необходимо загрузить перечень на сервер НПП «Интеллект Софт» информацию для проведения экзамена. Для этого нажмите «Передача данных протокола на сервер»:
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В случае успешной передачи вы увидите сообщение.
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	Примечание

	Если вы хотите изменить данные по загруженному протоколу (изменился номер, дата, количество экзаменуемых) просто откорректируйте протокол в программе «Гостехнадзор Эксперт» и повторите загрузку на сервер.


На этом подготовка к проведению экзамена завершена.

23.3. Проведение экзамена

Раздайте экзаменуемым Руководство пользователя для экзаменуемого по программе «Прием экзаменов Web». Также раздайте пароли для доступа к серверу приема экзаменов.

Отсчет времени для каждого экзаменуемого пойдет сразу после первого входа на сайт. После окончания времени экзамена доступ к изменению ответов для экзаменуемого будет запрещен.
После окончания экзамена следует загрузить результаты экзамена в программу «Гостехнадзор Эксперт». Для этого откройте раздел «Протоколы экзаменов», выберите протокол экзамена и нажмите «Загрузка данных протокола с сервера».
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В случае успешной загрузки данных вы увидите сообщение.
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Теперь откройте протокол. В поле «Состояние» будет стоять «Проведен», а в поле «Сдал» отметка о сдаче.

По кнопкам «Печать протокола экзамена» и «Печать экзаменационной записи» вы можете распечатать протокол экзамена и экзаменационного листа выделенной. Выведенный на печать протокол экзамена и экзаменационный лист будут иметь вид как на рисунках ниже.
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